

AVVISO n. 1/2016 - Competitività**Comunicazione di ERRATA CORRIGE****3 agosto 2016**

Si comunicano **le seguenti rettifiche** per *errata corrige* nel testo delle “**Linee Guida alla gestione e rendicontazione del Piano formativo**”, *Allegato n. 9 dell’Avviso n. 1/2016*, pubblicato il 23 giugno 2016 sul sito *internet www.fondimpresa.it*:

A pagina 11, nel penultimo capoverso del paragrafo 2.1.1.1,

invece di

... dichiarazione di impegno di cui ai punti 4 o 5 dell’articolo 13 dell’Avviso ...

leggasi

... dichiarazione di impegno di cui ai punti 4 o 5 dell’articolo 14 dell’Avviso ...

Nel sesto capoverso di pagina 22, paragrafo 2.2.3, con riferimento al livello base delle azioni formative,

è eliminato:

... *tra cui tutte quelle connesse ad obblighi formativi previsti dalle normative vigenti;*

A pagina 49, nell’ultimo periodo del punto A) del paragrafo 3.2,

è *eliminato*:

... mentre le spese per l’alloggio devono essere motivate dalla durata delle attività formative in relazione alla distanza dalla sede di lavoro.